
PAUTA DA 63ª SESSÃO ORDINÁRIA
28 de Outubro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 135/2025 - Ementa: Dispõe sobre o prazo máximo para a realização de consultas e 
exames em caráter de urgência na rede pública municipal de saúde e dá outras providências.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 32/2025 - Ementa: Dispõe sobre o uso de detectores de metais e inspeção de 
mochilas, bolsas, armários e objetos similares, nas escolas públicas e privadas do município de Sobral, 
como medida de prevenção à violência, e dá outras providências.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 090/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria 
Lourenço.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Voto de Pesar: 091/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. José Olavo 
Luis da Costa, falecido no dia 24 de outubro de 2025, no distrito de Rafael Arruda, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 2402/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto "Rua de Brincar" no distrito de Aprazível, 
Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 2403/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto "Rua de Brincar" no distrito de Pedra de 
Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretária Municipal da Educação, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 2404/2025 - Ementa: Indica a implantação do Projeto Dança na Praça (forró, house dance, 
zumba, fitdance, bodyjam, sh’bam e ritmos) no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2405/2025 - Ementa: Indica que seja feita a substituição de lâmpadas dos postes de iluminação 
pública que estão localizados na Avenida do Servidor Público, bairro Belchior, Sobral-CE.

Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2406/2025 - Ementa: Indico que seja feita a substituição das lâmpadas dos postes de 
iluminação pública que estão localizados na rua Francisco Ximenes Prado, no bairro Belchior, Sobral-CE.

Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2407/2025 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização da Praça Brasil, localizada entre a rua 
Caetano Figueiredo e Mariinha Paiva no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.
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Destino: Superintendente da AMA.

Indicação: 2408/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, futevôlei 
e "beach tennis" no distrito São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2409/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, futevôlei 
e "beach tennis" no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2410/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, futevôlei 
e "beach tennis" no distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2411/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, futevôlei 
e "beach tennis" na localidade de Pau D'arco, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 2412/2025 - Ementa: Indica a revitalização da praça Autran Vasconcelos, localizada no bairro 
Dom Expedito, município de Sobral–CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 2413/2025 - Ementa: Indica a instalação de pontos de ônibus na estrada do Boqueirão, que liga 
a localidade de Boqueirão à sede de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 2414/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Francisco Anastácio Cavalcante, 
no bairro Domingos Olímpio, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2415/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Manoel Rodrigues do Monte, no 
bairro Domingos Olímpio, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2416/2025 - Ementa: Indica a realização da ação comunitária "Tardezinha na Comunidade" na 
localidade de Melado, distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretária dos Direitos Humanos e da 
Assistência Social, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 2417/2025 - Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição das casas de 
taipa na localidade de Pé da Serra, no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2418/2025 - Ementa: Indica a realização da ação comunitária "Tardezinha na Comunidade" na 
localidade de Lajes, distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura.
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Indicação: 2419/2025 - Ementa: Indica a realização do Projeto "Rua de Brincar" na localidade de Lajes, 
distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura.

Indicação: 2420/2025 - Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI) na 
localidade de Boqueirão, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2421/2025 - Ementa: Indica que seja revitalizado todo o calçamento da rua Francisco das 
Chagas Barreto Lima no Parque da Cidade, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Quariguasi da Silva.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2422/2025 - Ementa: Indica melhorias no cruzamento entre a Rua Antônio Félix Ibiapina, no 
bairro Alto do Cristo, e a Avenida John Sanford, no bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2423/2025 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Adahil Barreto, no 
bairro Jocely Dantas, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2424/2025 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Manuel Albino 
Dantas, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2425/2025 - Ementa: Indica a realização do Dia das Crianças Mágico, no dia 12 de outubro, 
data de celebração do Dia da Criança, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2426/2025 - Ementa: Indica a realização do Dia das Crianças Mágico, no dia 12 de outubro, 
data de celebração do Dia da Criança, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2427/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola de Tempo 
Integral - João de Deus do Nascimento, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2428/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola E.I.E.F. Dep. 
Francisco Monte, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2429/2025 - Ementa: Indica que seja feita reforma e ampliação da Escola Maria do Carmo 
Andrade, no bairro Pedrinhas, em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Educação.
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Indicação: 2430/2025 - Ementa: Indica melhorias na iluminação pública da rua José Menescau Machado 
de Andrade, no bairro Alto da Brasília, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2431/2025 - Ementa: Indica a implantação da Casa do Estudante, com o intuito de garantir 
moradia e todos os subsídios necessários para que jovens não residentes em Sobral consigam permanecer 
estudando em nossa cidade.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 2432/2025 - Ementa: Indica melhorias na sinalização dos retornos da rua José Menescau 
Machado de Andrade, no bairro Alto da Brasília, município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2433/2025 - Ementa: Indica a restauração das sinalizações viárias na estrada do Boqueirão, 
que liga a localidade de Boqueirão à sede do município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal de 
Trânsito.

Indicação: 2434/2025 - Ementa: Indica a revitalização da Vila Campo Grande, no bairro Dom Expedito, 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário Municipal 
da Infraestrutura.

Indicação: 2435/2025 - Ementa: Indica que seja feita a implantação do sistema de Wi-Fi livre no CSF 
(Centro de Saúde da Família) Doutor Manoel Marinho, distrito de Caioca, em Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2436/2025 - Ementa: Indica que seja feita a implantação do sistema de Wi-Fi livre no CSF 
(Centro de Saúde da Família) Antônio Herculano de Mesquita, distrito de Baracho, Serra do Rosário, em 
Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2437/2025 - Ementa: Indica que seja feita a implantação do sistema de Wi-Fi livre no CSF 
(Centro de Saúde da Família) Dr. Jurandir Pontes Carvalho Filho, no bairro Centro, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2438/2025 - Ementa: Indica que seja feita a implantação do sistema de Wi-Fi livre no CSF 
(Centro de Saúde da Família) José Mendes Mont't Alverne, bairro Perinhas, no município de Sobral-CE.

Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 2439/2025 - Ementa: Indica uma ampla reforma da praça situada no Colégio Prof. José 
Euclides Ferreira Gomes Jr. (CIRÃO), localizado na Avenida Humberto Mendonça Lopes, bairro Domingos 
Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 2440/2025 - Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Travessa Pedro Aguiar Carneiro, 
bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.
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Indicação: 2441/2025 - Ementa: Indica a construção de um CSF (Centro de Saúde da Família) no bairro 
Cidade Pedro Mendes Carneiro (Morada dos Ventos) Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde.

Indicação: 2442/2025 - Ementa: Indica a construção do Centro de Iniciação ao Esporte - CIE, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Secretário Municipal  da Juventude e 
Cultura, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2443/2025 - Ementa: Indica a poda e roço da parte interna e externa da Escola E.I.E.F. 
Frederico Auto Correia, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária Municipal 
da Educação, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

ORDEM DO DIA

PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA

Proposta de Emenda a Lei Orgânica: 0001/2025 - Ementa: Altera o art. 5º da Lei Orgânica do Município 
de Sobral para explicitar e detalhar as cores oficiais do município e sua simbologia.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Subscritor(es): Alan Veras, Apóstolo Jander, Carlos do Calisto, Chico Jóia Júnior, Dr. Quariguasi, Johnson, 
Mário Vicktor, Marlon Sobreira, Pastor Laerti, Paulo Albuquerque, Romano, Sidcley Filho.

Fase: 2ª Votação - 2/3.

Assinado eletronicamente na data:
28/10/2025 pelo CPF: ***.237.683

José Johnson Vasconcelos de Lima
1º Secretário

Assinado eletronicamente na data:
28/10/2025 pelo CPF: ***.150.413

Jose Maciel Carneiro dos Santos
Diretor(a)

Câmara Municipal de Sobral

CNPJ: 09.485.046/0001-12

www.camarasobral.ce.gov.br/sessoes/120
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